
KSÚS zahajuje stavbu za téměř půl miliardy
korun. Opraví silnici, postaví kruhový objezd,
rekonstruuje tři mosty a postaví zcela nový
most přes Želivku
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Krajská správa a údržba silnic Středočeského kraje (KSÚS) dnes slavnostně zahájila
rozsáhlou rekonstrukci silnice II/126, která zahrnuje opravu tří mostů, výstavbu okružní
křižovatky v Souticích a vybudování zcela nového mostu přes Želivku. Spoluinvestory stavby
jsou město Zruč nad Sázavou a obec Soutice. Dnešního zahájení se zúčastnili Josef Pátek,
krajský radní pro oblast silniční dopravy, Aleš Čermák, ředitel KSÚS, zástupci měst a obcí a
zhotovitelů.

Na 490,3 milionu korun s daní vyjde rozsáhlá rekonstrukce silnice II/126 mezi exitem 56 dálnice D1
u Soutic a křižovatkou se silnicí I/2 v Kutné Hoře. Součástí akce, při které KSÚS opraví průtahy
obcemi, je i výstavba nového kruhového objezdu v Souticích, oprava tří mostů a výstavba nového
mostu přes řeku Želivku u Soutic. Celý úsek měří zhruba 38 kilometrů, nicméně opraveno bude
zhruba 16,5 kilometru komunikací.

„Cílem celého projektu je především zvýšení bezpečnosti provozu. V době, kdy čelíme
nedostatku finančních prostředků na opravy silnic i výstavbu nových, mám z projektů jako
je tento opravdu nepokrytou radost,“ konstatuje Josef Pátek, krajský radní pro oblast silniční
dopravy.

„Při akci budeme silnici rekonstruovat opravdu pečlivě. Sáhneme i do podkladních vrstev,
obnovíme odvodnění, zlepšíme propojení s okolními pozemky, pročistíme příkopy a
propustky a postaráme se o nové dopravní značení,“ jmenuje Aleš Čermák, ředitel KSÚS.

Spoluinvestory stavby jsou město Zruč nad Sázavou a obec Soutice, zhotovitelem pak sdružení
zhotovitelů Společnost pro propojeni D1 se sil. I/2, II. etapa, ve které jsou stavební firmy PORR a
BES. Stavba je spolufinancována z unijního programu IROP 2, konkrétně zaplatí zhruba 270 milionů
korun s daní. Zbytek jde na vrub státních a krajských zdrojů, Zruče a Soutic. Soutice si zaplatí
chodník, Zruč pak kanalizaci.

Stavební ruch bude na silnici patrný do července 2028. Komunikace však nebude nikdy uzavřená v
celé délce, stavět se bude na etapy. Aktuální objízdné trasy budou vždy značeny.
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